

李克强在部分省市经济工作座谈会上强调 各级政府要当好调结构“助推手”

据新华社北京6月6日电 6月6日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在中南海主持召开部分省市经济工作座谈会并作重要讲话。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

会上，北京市长王安顺、河北省省长张庆伟、山西省长李小鹏、黑龙江省长陆昊、江苏省长李学勇、浙江省长李强、广东省长朱小丹、四川省长魏宏汇报了今年以来贯彻落实党中央国务院决策部署情况、存在的问题和下一步打算。

确保完成主要目标任务

李克强说，当前经济运行总体平稳，经济增长、城镇新增就业、物价总水平等都处在合理区间。但也要看到经济发展稳中有忧，下行压力仍然较大，风险和挑战不容忽视，各地发展不平衡，有的方面还比较突出。要贯彻落实中央经济工作会议精神，保

持经济平稳增长，促改革、调结构、惠民生，完成今年经济社会发展主要目标任务，必须更好地发挥中央和地方两个积极性。坚持发展是第一要务，咬定青山不放松。一方面要狠抓已出台政策措施的落实，务求早见实效；另一方面要针对经济运行中的新情况和突出问题，创新宏观调控方式，精准发力、定向调控，多措并举支持实体经济，稳定社会预期，在统筹稳增长、促改革、调结构、惠民生中敢于担当，勇于攻坚，善破难题。

李克强强调，要在深化改革优化发展环境上狠下功夫。越是挑战多、困难大的时候，越是要下好改革先手棋。各地区、各部门要以更大力度，把各项改革落到实处、推向深入。围绕更好激发市场活力，一手抓持续推进简政放权，一手抓及时跟进事中事后监管，便利投资、创业和就业，营造和维护公平、公正、法治的市场秩序，促进政府管理更加透明、规范、

高效，为发展提供支持和保障。

调结构“主引擎”在市场

李克强指出，无论是克服当前困难，还是谋求长远发展，关键是在调结构、促升级上要有新进展、新成效。调结构，“主引擎”在市场，各级政府要发挥引导作用和当好“助推手”。要有扶有控，选准调结构的切入点和突破口，集中力量，更多支持新兴产业中成长型、创新型“领头羊”和充满活力的民营经济、小微企业，下决心淘汰落后产能。放大现实增长动力、拓宽未来发展空间。

李克强说，惠民生是各级政府的责任，也是促发展的重要抓手。稳增长、促改革、调结构都要向改善民生聚焦，多做雪中送炭的事情。对扩大就业、中西部交通水利基础设施、棚户区改造、农村饮水安全、集中连片特困地区扶贫攻坚等重大民生工程，

要加大力度、加快进度，切实回应群众期盼、解决实际问题，到年底交出有内容、有数字的成绩单，使广大人民受益、为经济发展助力。

工作不到位要问责

李克强强调，完成今年经济社会发展主要目标任务，是各级党委政府不可推卸的重大责任。面对发展中的难题，各地区、各部门要不等不靠、主动作为、真抓实干，创造性地开展工作，做到守土有责、守土尽责，不能敷衍了事，更不能为官不为。国务院已作出部署，近期将开展全面督查，政策不落实、工作不到位要问责。今年时间即将过半，要有大局意识和强烈紧迫感，抓紧推进各方面工作，不得拖延。通过共同努力，争取今年经济发展“上半场”表现不俗，“下半场”勇夺佳绩。

刘延东、马凯、杨晶、王勇、周小川参加座谈会。

习主席特使将出席乌总统就职仪式

新华社北京6月6日电（记者张鹏雄）外交部发言人洪磊6日在例行记者会上宣布，习近平主席特使、文化部部长蔡武将于7日应邀出席乌克兰新当选总统彼得·波罗申科就职仪式。

就美发表涉华军事安全发展报告 中方望美摒弃冷战思维

据新华社北京6月6日电（记者侯丽军）外交部发言人洪磊6日就美国国防部发表2014年度《涉华军事与安全发展报告》答记者问。

洪磊说，报告质疑中国正常的国防和建设、战略意图及维护领土主权和安全利益的正当行为，对中国军力发展妄加揣测和评论，完全是别有用心。

他表示，中方注意到报告肯定中美两军交流的重要性。中方致力于加强中美两军交往。希望美方摒弃冷战思维，客观、理性看待中国的军事发展，停止对中国军事战略的曲解和指责，停止发表此类报告，以实际行动推动中美两军关系健康发展。

俄对华输气管道下月动工

据新华社莫斯科6月6日电（记者吴刚）俄罗斯天然气工业股份公司副总裁维塔利·马尔克洛夫6日宣布，俄罗斯对华输气管道“西伯利亚力量”将于7月7日正式动工。作为对华供气的主干道，“西伯利亚力量”西起伊尔库茨克州，东至符拉迪沃斯托克，管道总长4800公里，年输气量将达610亿立方米。

今年高校计划招生698万人

本报北京6月6日电（记者赵晓霞）教育部官方微博6日发布消息：经与国家发展改革委协商一致，建议2014年全国普通高校毕业生计划安排698万人，其中本科363万人，高职（专科）335万人。目前，各地正按照教育部和发改委部署，安排落实分校分专业招生计划。

最高检：健全暴恐快捕快诉机制

据新华社北京6月6日电（记者陈菲）记者6日从最高检获悉，最高检将加强对办理暴恐犯罪案件的指导，健全重大案件提前介入侦查、快捕快诉、协调配合和应急指挥等机制，提高办理重大案件和处置突发事件的能力和水平，提高打击暴力恐怖犯罪的有效性。

中央机关公开遴选公务员

本报北京6月6日电（记者叶紫）据人社部消息，由中组部、人社部和国家公务员局组织的2014年中央机关公开遴选和选调公务员工作6日全面展开。此次公开遴选和选调共有53个中央机关参加，计划选拔253名公务员。

环境与健康宣传周启动

本报北京6月6日电（记者叶晓楠）第七届“中国环境与健康宣传周”6日在京启动。今年的主题是“城镇环境与健康”，在传统活动基础上，还将开展“城市环境与健康万里行”活动，世界卫生组织作为宣传周新加入的支持单位将捐赠自行车倡导城市居民绿色出行。

海警编队巡航我钓鱼岛领海

新华社北京6月6日电 根据国家海洋局网站发布的消息，2014年6月6日，中国海警2151、2101船编队在我钓鱼岛领海内巡航。



6月6日，由海峡（福州）大熊猫研究中心赠送给台北市立动物园的三只小熊猫，乘飞机启程前往台北安家。据介绍，三只小熊猫最快将于7月中旬与台湾民众见面。

图为工作人员护送三只小熊猫上车。新华社记者 张国俊摄

合肥经济圈会商会定远举行

本报安徽定远6月6日电（李林、魏勤英、谢龙）合肥经济圈城市党政领导第五次会商会议将于7日在安徽定远举行。在6日举行的新闻发布会上，合肥经济圈城市有关领导就经济圈各地优势、未来发展等回答了记者提问。会议还举行了五场专题推进会。合肥经济圈

包括合肥市、淮南市、六安市、桐城市和滁州市五市，总面积36519平方公里，总人口1836万。定远县委书记郑斌表示：本次会商会在定远召开，是定远的一大盛事、一大机遇。融入合肥经济圈，对定远未来转型发展站上新起点，将起到巨大的推动作用。

舌尖上的安全系列活动启动

本报北京6月6日电（记者孙少锋）由国家食品行业生产力促进中心、北青传媒、中国食品工业集团等联合发起的“舌尖上的安全在行动”系列活动，于6月6日在京启动。

据悉，活动以《中国食品安全周刊》为主体，联手有社会责任感

放飞梦想

6月6日晚，安徽省马鞍山市含山县，一名考生放飞孔明灯，为高考祈愿。一年一度的高考将于7日开始。新华社发



迈出走向海外第一步

海外网新加坡频道上线



本报新加坡6月6日电（杨海旗、刘姝麟）人民日报海外版官方网站海外网新加坡频道于今天正式上线。这是海外网面向海外拓展的第一个国家频道。

上线仪式在新加坡威斯汀酒店举行，中国驻新加坡特命全权大使段洁龙、人民日报海外版副总编辑王咏赋在仪式上致辞。

段洁龙在致辞中说，希望海外网新加坡频道能够充分发挥新媒体的特色和作用，为中两国在政治、经济、文化、人文交流等各个方面搭建网上交流和互动平台，为增进大家对中国和中新关系的了解、促进中新友好合作发挥好窗口作用。

王咏赋表示，海外网新加坡频道，是一座沟通中国和新加坡的桥梁。中国改革开放30多年来，中新之间的经贸文化等各项交流合作获得了广泛深入的发展。当前中国为实现中华民族伟大复兴的中国梦，正全面深化改革，中新合作的舞台更为广阔。值此机遇，新加坡频道将大有作为，可以为两国的经贸文化交流与合作做出应有的贡献。

人民日报海外版新媒体部主任、海外网总编辑姚小敏，以及中国国际贸易促进会驻新加坡代表处首席代表赵会田、新加坡中华总商会秘书长谭宝鎔、中国工商银行新加坡分行副行长肖北溟、新加坡华为国际有限公司总经理周斌、银联国际东南亚代表处首席代表杨文汇、中国航油（新加坡）股份有限公司首席执行官孟繁秋、中国海洋石油（新加坡）总经理沈怡明等嘉宾出席了仪式。

在乌中资企业 书写丝路新篇章

本报记者 刘少华

“我希望中国企业能多来开点工厂，这样我就能去中国企业工作了，我们这里也能发展得快些。”在乌兹别克斯坦的古城撒马尔罕，21岁的导游绍鲁的一番话，表达出当地人对中国的好感。

“中企在这里很受欢迎”

在乌兹别克斯坦的锡尔河州，虽然周围一片荒凉，但在中乌合资的鹏盛工业园7个厂区内，都忙得热火朝天。这个创建于2009年、占地37公顷的园区，目前已经覆盖了瓷砖、制革、制鞋、手机制造等多种产业。

在 这里 很受欢迎。”在接受 记者采访时，鹏盛工业园区发展有限公司总经理王兴和表示。 王斌是山东科瑞集团副总裁，负责该公司在中亚和东南亚的业务，对此同样深有感触。他说，自公司2008年进入乌兹别克斯坦以来，两国友好的关系和高层次的合作，为公司销售带来了很大益处。

“我在中国企业发展得很好”

“我在华为工作了11年，从普通工程师做到了人事部门的负责人，一开始华为也不大，但现在已经是世界知名品牌。可以说我是和华为一起成长起来的。”大学毕业后就到华为乌兹别克斯坦分公司工作的谢尔盖·切尔辛，现在手下管理着25个人，他觉得，到中国公司工作是一次正确的人生选择。 像他一样为中国企业工作的乌兹别克斯坦人越来越多。华为在乌兹别克斯坦约300名员工中，有75%是当地人，像切尔辛这样的员工，几乎每年都会来中国接受培训。 在鹏盛工业园，记者看到，每个厂房的流水线上都有当地员工的身影。王兴和告诉记

者，园区总员工超过1100人，其中本地员工占到80%以上。

而在山东科瑞集团，24岁的当地人萨克波娃·艾尔维亚已经做到了经理职位，每个月至少能为公司竞标1次，多的时候能到5次。“中国同事的专业技能都很高，而且为人友善，我去年也去中国接受了培训，感觉能学到很多。”

王斌告诉记者，该公司在乌兹别克斯坦至少60%的员工是当地人，收入在当地属于中等偏上水准，为当地解决了一些就业问题，这对于促进公司发展、回馈当地社会大有好处。

“丝绸之路经济带”的新契机

“我们这个厂是去年习近平主席访乌后筹建的”，在鹏盛工业园的洁具工厂，厂长林峰告诉本报记者，再过两个月，这个源自“丝绸之路经济带”的工厂，其产品就能正式生产，销往中亚各国、土耳其甚至欧洲。

“丝绸之路经济带”的广阔前景，让乌兹别克斯坦各方充满期待。王兴和告诉记者，今年该国政府为工业园的二期工程批了150公顷的土地，“基本上我们要多少就给多少，而且是免费划拨的，只收点手续费”。在税收上，更是为其减免了多达8项内容。

王斌觉得，两国关系进一步提升之后，公司在当地发展的形势将会更好，公司已经开始尝试在乌兹别克斯坦做一些投资，拓展原有的业务领域。事实上，在“丝绸之路经济带”沿线中国省份和相关国家，科瑞集团基本都有分公司，在新疆、哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、土库曼斯坦、土耳其等地，都开展了业务。

对于在“丝绸之路经济带”沿线国家发展的前景，许多中资企业充满了期待。